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ESCUELA DE COMERCIO N°1 “PROF. J. A. CASAS”

Espacio Curricular: Contabilidad

Curso: 3er Año             Turno: Noche

Trabajo Práctico Nº 11

TEMA: AJUSTES POR DIFERENCIA SEGÚN ARQUEO CAJA
Consignas

A- Observa los cálculos, la registración contable y la figura de caja.

1. Al 31-12 fecha de cierre del primer Ejercicio Económico, se realiza el arqueo de Caja “Inventario o recuento físico de las existencias en Caja”, allí se encontró: billetes $10.000; monedas $500. El saldo contable según el Libro Mayor Caja, a esta fecha es de $10.350.

2. Al 31-12 fecha de cierre del primer ejercicio económico, se realiza el arqueo de Caja, allí se encontró: dinero en efectivo $12.225 (billetes y monedas). El saldo contable del Libro Mayor Caja, a esta fecha es de 12.335.

DESARROLLO.

1. a- Arqueo de Caja 

Dinero en
     -billetes

$10.000

Efectivo

     -monedas

$     500
                       Saldo Real o saldo/arqueo=$10.500

b- Comparación de Saldos:

SALDO REAL



SALDO CONTABLE

$10.500

>

$10.350

                                     MAYOR

Sobrante de Caja $150 (Ganancias)

c- Registración Contable









D
       H
	31/12
	
	_____________ 1 _____________
Caja

          A Sobrante de Caja

p/diferencia (+) según Arqueo de Caja
	
	150
	150


d- Figura de Caja

	ACTIVO

	Debe (+)                                                         CAJA                                                       Haber (-)

	S.D       =                            10.350

                      (1)                      150
	 -

-

	S.D        =                            10.500    

Coincide c/S Real
	


2. a- Arqueo de Caja 

Dinero en Efectivo (billetes y monedas)

$12.225
                                      Saldo Real o saldo/arqueo=$12.225

b- Comparación de Saldos:

SALDO REAL



SALDO CONTABLE

$12.225

>

$12.335

                                       MENOR

Faltante de Caja $110 (Perdidas)

c- Registración Contable









D
       H

	31/12
	
	_____________ 2 _____________

Faltante de Caja

                                     A Caja

p/diferencia (-) según Arqueo de Caja
	
	110
	110


d- Figura de Caja

	ACTIVO

	Debe (+)                                                         CAJA                                                       Haber (-)

	S.D       =                            12.335

                      
	  110 (2)



	S.D        =                            12.225    

Coincide c/S Real
	


B. Responde a las siguientes preguntas, luego de analizar las registraciones anteriores

OPERACIÓN 1
a) ¿Por qué se establece que hay un sobrante de dinero? ¿Por qué motivos puede sobrar dinero? ¿Ese dinero le pertenece a la empresa, por qué?

b) ¿Por qué se debita Caja?

c) ¿Qué clase de cuenta es Sobrante de Caja? ¿Por qué se acredita?

d) En el Balance General, es decir un Estado Contable que se realiza al cierre del Ejercicio Económico, en donde se expone la composición del Patrimonio y el Estado de Resultados, se deben presentar Saldos Reales. Entonces, la cuenta Caja luego del Ajuste registrado al 31/12 ¿Mostrara un saldo real compuesto solamente por dinero en efectivo, en Balance General?, justifique la respuesta  

Los alumnos deberán enviar sus trabajos a los respectivos correos:

3ero “1ra” Prof. Gutiérrez Mogro Shirley G.    profeshirley20@gmail.com 

3ero “2da” Prof. Lamas, María M.                   marialamas503@gmail.com
